



SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE ÁGUA E SANEAMENTO DE ALMADA

Declaração de Retificação n.º 301/2020

Sumário: Retificação do Aviso n.º 4999/2020, de 24 de março, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 59, de 24 de março de 2020.

Torna-se pública a seguinte retificação ao Aviso n.º 4999/2020, de 24 de março, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 59, de 24 de março de 2020.

Onde se lê:

«Técnico Superior: Um (1) lugar para a área funcional de Projetos Obras e Fiscalização;»

deve ler-se:

«Técnico Superior: Três (3) lugares para a área funcional de Projetos Obras e Fiscalização;»

26 de março de 2020. — O Vereador Administrador Executivo, *Miguel Salvado*.

313146838